

## **Πώς να γίνετε συνεργάτης**

**Σεισάχθεια Seleroy Trading Limited προϊόν/ προϊόντα/επηρεσίες**

**Για να γίνετε συνεργάτης του Προγράμματος συνεργατών μας, πρέπει να εγγραφείτε ως συνεργάτης συμπληρώνοντας την ηλεκτρονική φόρμα. Με την εγγραφή σας ως συνεργάτη του Προγράμματος Μηδέν κόστος ασφάλισης από ίδια χρήματα του ασφαλιζόμενου, η όλων των προγραμμάτων συνεργατών, η, τη ληψη κώδικα banner και την τοποθέτηση του στον ιστότοπο η τους ιστότοπους σας, μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου η άλλα μορφότυπα, θεωρείται ότι έχετε συμφωνήσει να δεσμευέστε από όλους τους όρους και τις προϋποθέσεις που καθορίζονται στην παρούσα συμφωνία. **ΕΑΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΤΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΧΕΣΤΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΣΤΟ** όπως μην αποταθείτε για εγγραφή **ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ, ΠΡΩΘΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΣΗΣ Ή ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ** στην παρούσα ιστοσελίδα.**

**Διατηρούμε το δικαίωμα να καταγγείλουμε την παρούσα συμφωνία αν διαπιστώσουμε ότι ο ιστότοπος σας είναι ακατάλληλος. Οι ακατάλληλες τοποθεσίες μπορεί να περιλαμβάνουν εκείνες που: προωθούν το σεξουαλικό υλικό, είναι στοχευμένες να προωθήσουν τη βία, να προωθήσουν τις διακρίσεις λόγω φυλής, φύλου, θρησκείας, εθνικότητας, αναπηρίας, σεξουαλικού προσανατολισμού, να προωθήσουν παράνομες δραστηριότητες η να παραβιάσουν τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας (δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας).**

**Ως πολιτική, η Seleroy Trading Limited δεν θα δεχτεί μια ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής ως συνεργάτη εάν διαφημίσετε με διευθύνσεις πρωτοκόλλου Internet (IP) που βρίσκονται η προέρχονται από τη γεωγραφική περιοχή του Ηνωμένου Βασιλείου. Η παρούσα συμφωνία διευκρινίζει όλους τους όρους και τις προϋποθέσεις συμμετοχής στο Πρόγραμμα Συνεργατών "Εσείς", ο/ η συνεργάτης αναφέρεται σε εσάς, τον ιδιώτη, τον όμιλο η την εταιρική οντότητα που εγγράφετε μαζί μας ως συνεργάτης στο πλαίσιο της παρούσας συμφωνίας και θεωρείται ότι περιλαμβάνει υπαλλήλους, αξιωματικούς, διευθυντές, μετόχους, ιδιοκτήτες, άτομα και οντότητες (και το "σας" έχει αντίστοιχη σημασία).**

**1. Ευθύνες της θυγατρικής/εσας ως συνεργάτης**

**2. Ως συνεργάτης είστε υπεύθυνος για την προώθηση των υπηρεσιών της ιστοσελίδας καθένας, εφαρμόζοντας τις διαφημίσεις, τα banners και τις διευθύνσεις URL παρακολούθησης στους ιστότοπους σας, τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου η άλλες επικοινωνίες. Αποστολή μηνυμάτων βιβλίο προσώπων, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο η άλλο.**

**3. Θα συμφωνήσετε να εγγραφείτε και να διατηρήσετε σωστές και ειλικρινείς πληροφορίες επικοινωνίας στην Σεισάχθεια. Θα παρουσιάσετε μόνο περιεχόμενο και θέματα στον ιστότοπο σας, τα οποία έχουν προ-εγκριθεί γραπτώς από την Σεισάχθεια.**

*Το περιεχόμενο που θεωρείται ακατάλληλο κατά τη διακριτική μας ευχέρεια, θα οδηγήσει στη λήξη της συμφωνίας συνεργασίας.*

*4. Θα είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την ανάπτυξη, τη λειτουργία και τη συντήρηση του ιστότοπου σας και για όλα τα υλικά που εμφανίζονται στον ιστότοπο σας και με δικά σας έξοδα. Για παράδειγμα, θα είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για τη διασφάλιση ότι τα υλικά που δημοσιεύονται στον ιστότοπο σας δεν είναι δυσφημιστικά ή άλλως παράνομα ή παραβιάζουν τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτων. Δεδομένου ότι δεν το κάνουμε έχετε τον έλεγχο του δικτυακού σας τόπου, αποποιούμεθα κάθε ευθύνη για αυτά τα θέματα. Επιπλέον, θα αποζημιώσετε και θα μας απαλλάξετε από όλες τις αξιώσεις, τις αποζημιώσεις και τα έξοδα (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των αμοιβών δικηγόρων) σχετικά με την ανάπτυξη, τη λειτουργία, τη συντήρηση και τα περιεχόμενα του ιστότοπου σας. Αυτή η διάταξη σχετικά με την αποζημίωση δεν επηρεάζει την ξεχωριστή μας ενέργεια ή αξίωση έναντι σας σύμφωνα με τους ιστότοπους.*

#### *5. Κατευθυντήριες γραμμές συνεργασίας*

*6. Μόνο εγκεκριμένα και κατάλληλα επισημασμένα διαφημιστικά υλικά, τα οποία παρέχονται από εμάς κατά καιρούς, μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την προώθηση μηδέν κόστος ασφάλισης πρόγραμμα (Spot exchange). Τα διαφημιστικά μηνύματα και οι προσωπικές θεωρήσεις επιτρέπονται, αλλά όλα τα υλικά που δεν έχουν σχεδιαστεί με μηδέν κόστος ασφάλισης πρόγραμμα (Spot exchange) πρέπει να εγκριθεί γραπτώς. Η έγκριση αυτή δεν πρέπει να παρακρατείται αδικαιολόγητα.*

*7. Δεν επιτρέπεται να τροποποιείτε ή να χρησιμοποιείτε για οποιονδήποτε άλλο σκοπο οποιαδήποτε δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας, πανο ή άλλο δημιουργικό υλικό που παρέχεται από εμάς χωρίς τη γραπτή προηγούμενη συγκατάθεση της Σεισάχθεια..*

*8. Θα καταγγείλουμε αυτήν τη συμφωνία αμέσως εάν υπάρχει οποιαδήποτε μορφή spam για λογαριασμό σας ή αν δυσφημείτε το μηδέν κόστος ασφάλισης πρόγραμμα (Spot exchange) μέσω ψευδών διαφημίσεων, γραπτών ή προφορικών λέξεων.*

*9. Δεν θα προβείτε σε αξιώσεις, παραστάσεις ή εγγυήσεις σε σχέση με μηδέν κόστος ασφάλισης πρόγραμμα (Spot exchange) και δεν θα έχετε καμία εξουσία και δεν θα δεσμεύσετε την Σεισάχθεια οποιεσδήποτε υποχρεώσεις*

*10. Δεν θα επωφεληθείτε εν γνώσει σας από γνώση ή πιθανολογούμενη κυκλοφορία που δεν δημιουργήθηκε με καλή πίστη, αν και δεν προκαλεί πραγματικά χρήματα. Εάν δημιουργηθεί δόλια δραστηριότητα μέσω ενός ατόμου που κατευθύνεται σε έναν ιστότοπο μέσω του συνδέσμου σας, διατηρούμε το δικαίωμα να ανακαλέσουμε τις προμηθειες που καταβάλλονται σε εσάς ανά πάσα στιγμή. Χαπόφαση μας θα είναι τελική και δεν θα υπάρξει αλληλογραφία. Διατηρούμε το δικαίωμα να διατηρήσουμε όλα τα ποσά που οφείλονται σε εσάς βάσει της παρούσας συμφωνίας, εάν έχουμε εύλογη αιτία να πιστεύουμε ότι αυτή η επισκεψιμότητα έχει προκληθεί από τις γνώσεις σας. Ακόμη και*

αν δεν δημιουργησατε εν γνώσει, μια τέτοια κίνηση, διατηρούμε το δικαίωμα να παρακρατούμε τις προμηθειες θυγατρικών σε σχέση με αυτές.

11. . Ετικέτα θυγατρικών

12. . Εσείς είστε υπεύθυνοι μόνο για να κατευθύνετε τους πελάτες στην <https://valueinsurance.eu/> Μόνο τα φυσικά πρόσωπα που φέρουν κατάλληλη ετικέτα μπορούν να ανατεθούν σε συνεργάτη. Πρέπει να η ετικέτα θυγατρικών δεν εισάγεται σωστά στον ιστότοπο θυγατρικών η δεν λαμβάνεται σωστά απο το διακομιστη

<https://valueinsurance.eu/> , η καταχώριση και οι αγορές που προκύπτουν απο αυτην δεν θα εκχωρηθούν στον συνεργαζόμενο συνεργάτη. Ως εκ τούτου, είναι ευθύνη της θυγατρικής να διασφαλίσει ότι όλοι οι σύνδεσμοι είναι κατάλληλα επισημασμένοι.

13. . Κοινη χρηση εσόδων και πληρωμη

14. . [www.healthygate.co.uk](http://www.healthygate.co.uk) θα καταβάλλει ένα μερίδιο εσόδων στα επιμετρησιμα Κέρδη που παράγονται απο κάθε πελάτη, θυγατρικη, όπως ορίζεται απο τη δομη της

[www.healthygate.co.uk](http://www.healthygate.co.uk) , με την προϋπόθεση ότι διατηρείτε στο λογαριασμο σας ως συνεργάτης. Παρακαλούμε επικοινωνηστε με τον διαχειριστη στο λογαριασμο [money-everyone@hotmail.com](mailto:money-everyone@hotmail.com) για περισσότερες λεπτομέρειες.

15. . Τα αποπληρωτέα κέρδη υπολογίζονται ως κέρδος <https://valueinsurance.eu/> , λιγότερα έξοδα επιστροφης χρημάτων, δωρεάν χρηματα, προσφορές δωρεάν χρηματος και άλλα κίνητρα που προσφέρονται στη θυγατρικη, τα οποία προέρχονται απο τη γραμμη / τις συνεργαζόμενες θυγατρικές.

16. . Χρέωση: Ο κάτοχος πιστωτικης κάρτας ανακαλύπτει παράνομες συναλλαγές που έγιναν στην πιστωτικη / χρεωστικη κάρτα του, η οποία δεν είχε εξουσιοδοτηθει απο αυτόν. Ο κάτοχος της πιστωτικης κάρτας ζητά απο την τράπεζά του να αντιστρέψει αυτές τις χρεώσεις. Οι χρεώσεις επιστροφης αφορούν δόλια χρηση απο τρίτους του αριθμού της κάρτας η της κάρτας του κατόχου της πιστωτικης κάρτας.

17. . Τα αποδιδόμενα κέρδη θα υπόκεινται σε προμηθειες όπως υπολογίζονται με τη διαρκη δομη της επιτροπης <https://valueinsurance.eu/> .

18. . Τα Επιβαρύνσιμα Κέρδη της θυγατρικης που υπολογίζονται με βάση τη δομη της προμηθειας θα κερδίζονται σε όλες τις συναλλαγές που η θυγατρικη αναλαμβάνει με τον έμπορο, εφόσον η θυγατρικη παραμένει μέλος αυτού του προγράμματος θυγατρικών.

Σε περίπτωση που προκύψουν τεχνικά προβλήματα η δεν πληρώνονται τα ανθρώπινα λάθη και πληρωμές, η εταιρεία δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για το σκοπο αυτό, αν τύχει και προκύψει.

## **20 . Πολιτικές και εμπιστεύματα**

**21 . Πάντα για λογαριασμό της εταιρείας. Η εταιρεία είναι πάντα να προσπαθήσει για το μέγιστο οι επιστροφές αναλαμβάνουν την κυριότητα των θυγατρικών. Εσείς, ως συνεργάτης, ενεργείτε ως παράγοντας αναφοράς <https://valueinsurance.eu/> . Διατηρούμε το δικαίωμα να αρνηθούμε θυγατρικές (η να κλείνουμε τους λογαριασμούς τους) εάν είναι απαραίτητο για να συμμορφωθούμε με τις απαιτήσεις που ενδεχομένως να καθορίζουμε περιοδικά.**

**22 . Κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας συμφωνίας, ενδέχεται να σας εμπιστευθούν εμπιστευτικές πληροφορίες σχετικά με την επιχείρηση, τις λειτουργίες η την τεχνολογία του προγράμματος θυγατρικών μας (συμπεριλαμβανομένων, για παράδειγμα, των τελών παραπομπής που έχετε κερδίσει στο πλαίσιο του προγράμματος). Συμφωνείτε να μην αποκαλύψετε η να χρησιμοποιήσετε τις εμπιστευτικές πληροφορίες σε τρίτα πρόσωπα η σε τρίτους εκτός εάν έχετε προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση μας και ότι θα χρησιμοποιήσετε τα εμπιστευτικά στοιχεία μόνο για σκοπούς που είναι απαραίτητοι για την εξυπηρέτηση των στόχων της παρούσας συμφωνίας. Οι υποχρεώσεις σας σε σχέση με εμπιστευτικές πληροφορίες θα ισχύουν και μετά τη λήξη της παρούσας συμφωνίας.**

## **23 . Περιορισμένη άδεια**

**1. Σας παραχωρούμε προσωπική, μη αποκλειστική, μη μεταβιβάσιμη περιορισμένη άδεια, κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας συμφωνίας, να χρησιμοποιούμε τα εμπορικά μας σημάτα (με άδεια απο εμάς, απο τον κάτοχο τους) μόνο σε σχέση με την εμφάνιση τα πανο στην τοποθεσία σας.**

**2. Με την παρούσα συμφωνία, σας παρέχουμε το μη αποκλειστικό δικαίωμα άμεσης θυγατρικής στους ιστότοπους και τις υπηρεσίες μας, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις της παρούσας συμφωνίας. Η παρούσα συμφωνία δεν σας παρέχει αποκλειστικό δικαίωμα η προνόμιο να μας βοηθήσετε στην παροχή υπηρεσιών που προκύπτουν απο τις παραπομπές σας και διατηρούμε το δικαίωμα να συνάψουμε συμβόλαιο και να λάβουμε τη βοήθεια απο άλλα μέρη ανά πάσα στιγμή για την παροχή υπηρεσιών της ίδιας η παρόμοιας τη φύση όπως τη δική σας. Δεν θα έχετε αξιώσεις σχετικά με τέλη παραπομπής η άλλες αποζημιώσεις σε επιχειρήσεις που εξασφαλίζονται απο η μέσω προσώπων η οντοτήτων διαφορετικών απο εσάς.**

**3. Η παρούσα άδεια χρήσης δεν μπορεί να παραχωρηθεί, να εκχωρηθεί η να μεταφερθεί με άλλο τρόπο απο εσάς. Το δικαίωμά σας να χρησιμοποιείτε τα εμπορικά σημάτα περιορίζεται και απορρέει μόνο απο αυτήν την άδεια χρήσης των πανό. Δεν θα προβάλλετε την ακυρότητα, την ανενεργη η την αμφισβήτηση της ιδιοκτησίας των εμπορικών σημάτων σε οποιαδήποτε ενέργεια η διαδικασία οποιουδήποτε είδους η φύσης και δεν θα προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια που μπορεί να βλάψει τα δικαιώματα των δικαιιοπαρόχων μας στα εμπορικά σημάτα, να αποδώσει το ίδιο γενικό, η να αποδυναμώσουν με άλλον τρόπο την εγκυρότητά τους η να μειώσουν τη σχετική υπεραξία τους.**

4. Διατηρούμε το δικαίωμα ανάκλησης της άδειας ανά πάσα στιγμή και θεωρείται ότι έχει ανακληθεί κατά τη λήξη της παρούσας συμφωνίας, για οποιονδήποτε λόγο.
5. Η ιδιοκτησία και το περιεχόμενο των τοποθεσιών μας παραμένουν τα αντίστοιχα ακίνητά μας και δεν θεωρείται ότι έχουν μεταφερθεί στη θυγατρική μέσω οποιασδήποτε πράξης ή παράλειψης σε σχέση με τη συμφωνία Συνεργασίας.
6. Η ιδιοκτησία, το περιεχόμενο και η ευθύνη για τους συνεργάτες είναι αποκλειστική ευθύνη της θυγατρικής. Θα είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την ανάπτυξη, τη λειτουργία και τη συντήρηση του ιστότοπου σας και για όλα τα υλικά που εμφανίζονται στον ιστότοπο σας και με δικά σας έξοδα.
7. Θα αποζημιώσετε και θα μας απαλλάξετε από κάθε αξίωση, αποζημίωση και έξοδα (συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, αμοιβών δικηγόρων) σχετικά με την ανάπτυξη, τη λειτουργία, τη συντήρηση και τα περιεχόμενα του ιστότοπου σας. Αυτή η διάταξη σχετικά με την αποζημίωση δεν επηρεάζει την ξεχωριστή μας ενέργεια ή αξίωση έναντι σας σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους.
8. Είναι ευθύνη της θυγατρικής εταιρείας να ακολουθεί τη σωστή διαδικασία σύνδεσης και προσθήκης ετικετών για να διασφαλίσει την παρακολούθηση και την πληρωμή νέων θυγατρικών.
9. Η παρουσίαση των πανο και του περιεχομένου μας στον ιστότοπο της θυγατρικής είναι ευθύνη της θυγατρικής. Η θυγατρική πρέπει να διασφαλίσει ότι το περιεχόμενο μας παρουσιάζεται σύμφωνα με τις συνταγές μας.
9. Ο συνεργάτης πρέπει να διασφαλίσει ότι κάθε υλικό που δημοσιεύεται στον ιστότοπο του είναι νόμιμο και δεν παραβιάζει κανονισμούς.
10. Μπορούμε να τροποποιήσουμε οποιονδήποτε από τους όρους και τις προϋποθέσεις που περιέχονται στην παρούσα συμφωνία, ανά πάσα στιγμή και κατά την κρίση μας, δημοσιεύοντας ειδοποίηση αλλαγής ή νέα συμφωνία στον ιστότοπο μας. Οι τροποποιήσεις μπορούν να περιλαμβάνουν, για παράδειγμα, αλλαγές στο πεδίο των διαθέσιμων τελών παραπομπής, των χρεώσεων, των διαδικασιών πληρωμής και των κανόνων του προγράμματος παραπομπής. Εάν οποιαδήποτε τροποποίηση είναι απαράδεκτη για εσάς, η μόνη προσφυγή σας είναι να τερματίσετε αυτήν τη συμφωνία. Η συνεχιζόμενη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα μετά από την ανάρτηση μιας ειδοποίησης αλλαγής ή νέας συμφωνίας στον ιστότοπο μας θα αποτελεί δεσμευτική αποδοχή της αλλαγής.
- Οποιαδήποτε μορφή Spam θα έχει ως αποτέλεσμα τον έλεγχο του λογαριασμού σας και την απόσυρση όλων των οφειλόμενων κεφαλαίων εν αναμονή διεξαγωγής έρευνας σχετικά με το λογαριασμό σας. Πρέπει να γνωρίζετε ότι οι πελάτες μας είναι υπεύθυνοι για δαπάνες που σχετίζονται με την αποστολή μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και ότι τα ίδια έξοδα θα αφαιρεθούν από το λογαριασμό σας εάν οι θυγατρικές μας ζητήσουν προσφυγή. Στην περίπτωση αυτή, το ποσό που καθορίζεται από τη σχετική θυγατρική είναι δίκαιο και θεωρείται τελικό και αποδεκτό με βάση την καλή πίστη και το

ποσο αυτο θα μπορει να εισπραχθει απο το νόμο και θεωρείται ότι έχει γίνει αποδεκτο απο εσάς ως δίκαιο και εύλογο και όπως συμφωνηθηκε με την εγγραφη ωςθυγατρικη στον ιστότοπο <https://valueinsurance.eu/> .

#### 11. *Sram* - Δεν εγκρίνουμε το *Sram*.

□ Σε περίπτωση που τα έξοδα αυτά δεν καλύπτονται απο τα κεφάλαια του λογαριασμού σας, διατηρούμε το δικαίωμα να διερευνήσουμε άλλα εναλλακτικά μέσα πληρωμης για παράδειγμα: αν ο λογαριασμός σας έχει δημιουργησει λογαριασμούς αγορών, θα διατηρησουμε την προμηθεια για αυτούς τους λογαριασμούς έως ότου ο λογαριασμός για αποζημίωση έχει εκκαθαριστεί. Σε περίπτωση που ο λογαριασμός σας δεν είναι ενεργός και παράγει κέρδη με προμηθειες, διατηρούμε το δικαίωμα να ζητησουμε πληρωμη απο τονκάτοχο του λογαριασμού. • Εσείς και εμείς είμαστε ανεξάρτητοιεργολάβοικαι τίποτε στην παρούσα συμφωνία δεν θα δημιουργησει εταιρικη σχέση, κοινοπραξία, πρακτορία, franchise, αντιπρόσωπο πωλησεων η εργασιακη σχέση μεταξύ των μερών. Δεν θα έχετε καμία εξουσία να κάνετε η να αποδεχτείτε οποιεσδηποτε προσφορές η αντιπροσωπεύσεις εκ μέρους μας. Δεν θα προβείτε σε καμία δηλωση, είτε στον ιστότοπο σας είτε σε άλλο σημείο, που λογικά θα έρχονταν σε αντίθεση με οτιδηποτε στην παρούσα παράγραφο.

#### □ *Διάφορα*

##### 1. *Εκχώρηση και ικανότητα*

Δεν επιτρέπεται να εκχωρησετε αυτη τη συμφωνία, με νόμο η άλλως, χωρίς προηγούμενη γραπτη συναίνεση μας. Με την επιφύλαξη αυτού του περιορισμού, η παρούσα συμφωνία θα είναι δεσμευτικη για, τιμολόγηση προς όφελος και εκτελεστο εναντίον σας και εκχωρεί.

##### 2. *Μη Απαλλαγη*

Η παράλειψη μας να επιβάλλουμε την αυστηρη εκπληρωση οποιασδηποτε διάταξης της παρούσας συμφωνίας δεν θα αποτελέσει παραίτηση απο το δικαίωμά μας για μεταγενέστερη εφαρμογη αυτης της διάταξης η οποιασδηποτε άλλης διάταξης της παρούσας συμφωνίας. **ΟΧΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ, ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ, ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ Ή ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ Ή ΘΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΗΠΑ.** Κανείς απο τους υπαλληλους, τους αξιωματικούς η τους υπαλληλους μας δεν μπορει να τροποποιησει προφορικά, να τροποποιησει η να παραιτηθει απο οποιαδηποτε διάταξη της παρούσας συμφωνίας.

3. *Διορθωτικά μέτρα* Τα δικαιώματά μας και τα ένδικα βοηθηματά του δεν θα αποκλείονται αμοιβαία, δηλαδη η άσκηση μίας η περισσοτέρων απο τις διατάξεις της παρούσας συμφωνίας δεν αποκλείει την άσκηση οποιασδηποτε άλλης διάταξης. Αναγνωρίζετε, επιβεβαιώνετε και συμφωνείτε ότι οι ζημιές μπορει να είναι ανεπαρκείς για παραβίαση η απειλη παραβίασης της παρούσας συμφωνίας και σε περίπτωση παραβίασης η απειλης παραβίασης οποιασδηποτε διάταξης της παρούσας συμφωνίας, τα

αντίστοιχα δικαιώματα και υποχρεώσεις των μερών ενδέχεται να είναι εκτελεστο με συγκεκριμένες επιδόσεις, δικαστικές διαταγές η άλλη δίκαιη αποζημίωση. Τίποτα που περιέχεται στην παρούσα συμφωνία δεν περιορίζει η δεν επηρεάζει κανένα απο τα νομικά μας δικαιώματα η άλλως για παραβίαση η απειλη παραβίασης οποιασδήποτε διάταξης της παρούσας συμφωνίας, δεδομένου ότι σκοπός αυτής της διάταξης είναι να καταστησει σαφές ότι τα αντίστοιχα δικαιώματα και υποχρεώσεις μας εκτελεστέα στα ίδια κεφάλαια, καθώς και κατά νόμο η άλλως.

4. Απαλλαγή διαχωρισμού Κάθε φορά που είναι δυνατόν, κάθε διάταξη της παρούσας συμφωνίας πρέπει να ερμηνεύεται κατά τρόπο που να είναι αποτελεσματική και έγκυρη σύμφωνα με το εφαρμοστέο δίκαιο, αλλά αν οποιαδήποτε διάταξη της παρούσας συμφωνίας κηρυχθεί άκυρη, παράνομη η μη εκτελεστή απο οποιαδήποτε άποψη, η διάταξη αυτή θα είναι αναποτελεσματική μόνο σε βαθμο τέτοιας αναπηρίας η μη εκτελεστότητας, χωρίς να ακυρωθεί το υπόλοιπο της παρούσας συμφωνίας η οποιασδήποτε διάταξης αυτής. Καμία παραίτηση δεν θα υπνοείται απο συμπεριφορά η αποτυχία επιβολής οποιωνδήποτε δικαιωμάτων και πρέπει να είναι γραπτη ώστε να είναι αποτελεσματική.

#### 5. Διάρκεια & Τερματισμός

6. Ο όρος αυτής της συμφωνίας θα ξεκινήσει όταν κατεβάσετε τον κώδικα συνδέσμου και τον συνδέσετε με τον ιστότοπο μας και θα είναι συνεχής εκτός εάν και μέχρι οποιοδήποτε απο τα μέρη να γνωστοποιήσει γραπτώς στο άλλο ότι επιθυμεί να τερματίσει τη συμφωνία, οπότε η παρούσα Σύμβαση μπορεί να τερματιστεί αμέσως. **Η ΔΗΛΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΒΑΘΜΟ, ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ, ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΜΕΡΟΣ.** Για σκοπούς κοινοποίησης της καταγγελίας, η παράδοση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου θεωρείται γραπτη και άμεση μορφή κοινοποίησης. Σε περίπτωση καταγγελίας της παρούσας συμφωνίας:

7. Πρέπει να αφαιρέσετε κάθε υπηρεσία προϊόν η ένδειξη συνεργασίας με <https://valueinsurance.eu> -παντός banner απο τον ιστότοπο σας και να απενεργοποιήσετε τυχόν συνδέσμους απο τον ιστότοπο σας.

8. Όλα τα δικαιώματα και οι άδειες που σας δίνονται στην παρούσα συμφωνία θα τερματιστούν αμέσως.

9. Θα δικαιούστε μόνο τα μη καταβληθέντα τέλη παραπομπής εάν τυχόν έχετε κερδίσει κατά την ημερομηνία τερματισμού η πριν απο την ημερομηνία καταγγελίας, εκτός εάν η καταγγελία οφείλεται στην παραβίαση των όρων της παρούσας συμφωνίας, όπως περιγράφεται παρακάτω. Μπορούμε να παρακρατήσουμε την τελική πληρωμή σας για ένα εύλογο χρονικό διάστημα για να διασφαλίσουμε ότι πληρώνεται το σωστο ποσό.

10. Εάν δεν έχετε εκπληρώσει τις υποχρεώσεις και τις ευθύνες σας, δεν θα σας καταβάλλουμε τα τέλη παραπομπής που οφείλονται σε εσάς λόγω τερματισμού. Θα μας επιστρέψετε τυχόν εμπιστευτικές πληροφορίες και όλα τα αντίγραφα που έχετε στην

κατοχή σας, την επιμέλεια και τον έλεγχο σας και θα διακόψετε όλες τις χρήσεις οποιωνδήποτε εμπορικών ονομάτων, εμπορικών σημάτων, σημάτων υπηρεσιών, λογοτύπων και άλλων ονομασιών των εμπόρων.

11. Εσείς και εμείς θα απελευθερωθούμε από όλες τις υποχρεώσεις και τις υποχρεώσεις που υφίστανται η προκύπτουν μετά την ημερομηνία της καταγγελίας, εκτός από τις υποχρεώσεις που από τη φύση τους έχουν ως σκοπό να επιβιώσουν από την καταγγελία, όπως ορίζεται στην παρούσα συμφωνία. Η καταγγελία δεν σας απαλλάσσει από οποιαδήποτε ευθύνη προκύψει από οποιαδήποτε παραβίαση της παρούσας συμφωνίας, η οποία συνέβη πριν από τη λήξη της.

12. ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΑΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΟΥΜΕ ΟΤΙ Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΣΑΣ ΕΧΕΙ ΑΔΥΝΑΜΙΑ. Οι ακατάλληλες τοποθεσίες μπορεί να περιλαμβάνουν εκείνες που: απευθύνονται σε παιδιά, προωθούν σεξουαλικά σαφη υλικά, προάγουν τη βία, προάγουν διακρίσεις λόγω φυλής, φύλου, θρησκείας, εθνικότητας, αναπηρίας, σεξουαλικού προσανατολισμού ή ηλικίας, προωθούν παράνομες δραστηριότητες ή παραβιάζουν δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας.

13. Οποιοσδήποτε ψευδείς δηλώσεις μιας αναπαράστασης ή εγγύησης ή παραβίασης μιας διαθήκης και συμφωνίας που έχετε κάνει εδώ

14. Οποιαδήποτε αξίωση που σχετίζεται με τον ιστότοπο σας, συμπεριλαμβανομένου, χωρίς περιορισμό, του περιεχομένου που δεν μπορεί να αποδοθεί σε εμάς.

15. Αποποίηση ευθυνών

16. Αποζημίωση Δεν παρέχουμε ρητές ή σιωπηρές εγγυήσεις ή παραστάσεις σχετικά με το πρόγραμμα παραπομπής ή τις συμφωνίες πληρωμής τελών παραπομπής (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της λειτουργικότητάς τους, των εγγυήσεων της καταλληλότητας, της εμπορευσιμότητας, της νομιμότητας, της μη παραβίασης ή τυχόν σιωπηρών εγγυήσεων που προκύπτουν από ένα μάθημα της απόδοσης, διαπραγμάτευσης ή εμπορικής χρήσης). Επιπλέον, δεν δηλώνουμε ότι η λειτουργία του ιστότοπου μας θα είναι αδιάκοπη ή χωρίς σφάλματα και δεν θα ευθύνεται για τις συνέπειες τυχόν

απορροών, διακοπών ή σφαλμάτων. ~~Οι υποχρεώσεις μας βάσει της παρούσας συμφωνίας δεν~~ οποιοδήποτε πρόσωπο ή οντότητα που δεν είναι μέρος της παρούσας συμφωνίας. Οι υποχρεώσεις μας βάσει της παρούσας συμφωνίας δεν συνιστούν προσωπικές υποχρεώσεις των διευθυντών, των αξιωματικών μας ή των μετόχων μας. Κάθε ευθύνη που απορρέει από την παρούσα συμφωνία θα ικανοποιείται αποκλειστικά από το τέλος παραπομπής και θα περιορίζεται σε άμεσες ζημιές. Η εταιρεία μπορεί να χρεώσει τον λογαριασμό ηλεκτρονικού πορτοφολιού όταν δεν τηρούνται όροι και συμμόρφωση.



17. **.Ανεξάρτητη έρευνα**

*Αναγνωρίζετε ότι έχετε διαβάσει αυτην τη συμφωνία και συμφωνείτε με όλους τους όρους και τις προϋποθέσεις της. Κατανοείτε ότι μπορούμε ανά πάσα στιγμή να ζητήσουμε άμεσα η έμμεσα συγγενείς εταιρειών παραπομπών πελατών με όρους που ενδέχεται να διαφέρουν απο αυτούς που περιέχονται σε αυτην τη συμφωνία η να λειτουργούν ιστότοποι που είναι παρόμοιοι η ανταγωνιστικοί με τον ιστότοπο σας .Έχετε αξιολογήσει ανεξάρτητα την επιθυμία η τη συμμετοχη σε αυτο το πρόγραμμα θυγατρικών και δεν στηρίζονται σε καμία εκπροσώπηση, εγγύηση η δηλωση εκτός απο όσα ορίζονται στην παρούσα συμφωνία.*

18. **.Κυβερνητικός Νόμος και Διαιτησία**

*Η παρούσα συμφωνία διέπεται απο και ερμηνεύεται σύμφωνα με το αγγλικο δίκαιο. Κάθε διαφορά, αμφισβητηση η αξίωση που απορρέει απο η σε σχέση με την παρούσα συμφωνία παραπέμπεται και καθορίζεται απο δικαστήριο που αποτελείται απο έναν διαιτητη ο οποιος διορίζεται απο το Κέντρο Διαιτησίας. Η έδρα διαιτησίας θα είναι το Λονδίνο, το Ηνωμένο Βασίλειο, ο τόπος που καθορίζεται απο το Κέντρο Διαιτησίας, η γλώσσα της διαιτησίας θα είναι η αγγλικη και οι κανόνες που καθορίζονται απο το Κέντρο Διαιτησίας θα διέπουν τη διαδικασία. Το διαιτητικόδικαστήριο έχειτοδικαίωμα να εκδώσει διαταγές και η απόφαση του θα είναι υποχρεωτικη, τελικη και ανστηρά υποχρεωτικη για τα Μέρη, τα οποία με τη σειρά τους παραιτούνται απο οποιαδηποτε άλλη δικαιοδοσία η τόπο που ενδέχεται να υποβάλουν αίτηση και συμφωνούν να υπόκεινται στη διαιτητικη απόφαση, τύπος.*

19. **. ΣΕ ΠΙΣΤΩΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ** Έχοντας διαβάσει τους όρους και τις προϋποθέσεις και αναγνωρίζοντας αυτές στο έντυπο εγγραφης θυγατρικών συμφωνείτεμε όλους τους όρους και τις προϋποθέσεις που περιέχονται στο παρόν, η εταιρεία Seleroy Trading Limited διατηρεί το δικαίωμα να παρακρατησει την πληρωμη απο οποιαδηποτε θυγατρικη που παραβιάζει οποιονδηποτε απο τους όρους και τις προϋποθέσεις που περιέχονται στο παρόν.